职场剧《输赢》热播

张黎+陈坤:告诉你不一样的"输赢

新快报讯 记者梁燕芬报道 职场情 感剧《输赢》目前正在热播,剧中陈坤、辛 芷蕾变身销售精英,向观众特别是年轻 人传达一种对于输赢的思考,如何在不 违背底线的情况下实现理想与追求。输 赢不只是一种结果,更是一种态度。

从开拍到播出,电视剧《输赢》一直 备受关注。首先,该剧改编自付遥同名 畅销商战小说,这部被称为第一部可用 于销售培训的商战小说从2006年出版 以来,就被很多职业经理人、团队热捧。 原著作者付遥表示,电视剧保留了原著 小说中周锐和骆伽、周锐和方威、周锐和 陈明楷、骆伽和林振威等这些核心人物 关系,同时更新了故事内容,赋予了故事 以时代性:"我们希望把对输赢的思考分 享给年轻人,给予大家一些释然的、利他 的视野,帮助大家在当下看到更多的希 望和可能性。"

而操刀过《走向共和》《人间正道是 沧桑》《曹操》等剧集的导演张黎首次执 导现代职场剧,也让外界期待。张黎直 言,《输赢》想要传达的输赢观并非"胜者

为王,败者为寇",而是具有利他精神的 共赢观念,这正是给当下年轻人的价值 观赋予的时代注解。

而陈坤和辛芷蕾担任男女主角也是 《输赢》一大看点。陈坤饰演销售界"最 强王者"之一的周锐,他攻击性强,从不 按常理出牌,不轻易认输,却也深谙攻 守之道。陈坤如此解读周锐:"很多人 认为周锐很冷血,但对于周锐来讲,他 就觉得自己应该这么做,别人怎么去看 他,他不太在意的。"陈坤已经十年没有 拍现代戏,他说,这是自己近几年来最 不容易的一个角色,因为这个角色很多 情感的复杂度与戏剧度,是他在生活里 面经历不了的:"陈坤能否成为周锐? 这个对我难度是很大的。"不过,演完这 个角色,陈坤自信地表示:"毫无疑问,我 就是周锐。"在陈坤看来,他从周锐这个 角色身上学习到特别多的东西:"他在坚 持自己的道。他想去做尝试,哪怕这个 尝试牺牲掉很多东西,甚至牺牲掉自 己。他很平静,很笃定,这种勇气,我认 为非常了不起。"



辛芷蕾饰演另一位销售精英骆伽, 人狠话不多。辛芷蕾形容骆伽在职场上 就像一只豹子:"目标明确,十分有攻击 性。"在辛芷蕾看来,骆伽这个角色很真 实,特别能代表一部分职场女性:"她是 这样的一个人,得到我想要的,我赢了, 够了。"而在碰到周锐后,她也碰到了自 己的爱情,骆伽有了另一面:"她平时把 自己武装得很强大,她觉得自己是一只 豹子,其实心里还是住着一只小绵羊,有 很女人、很小女孩的一面。"演完这个角 色,辛芷蕾心态也有了变化:"不要想着 一定要维护什么牢固的关系,首先你得 找到你自己。"

此外,王学圻、吕中、张宥浩、芦芳 生、张子健、包文婧、栾元晖等加盟出演 重要角色,老中青三代同场竞技,构建真 实职场生态,折射前浪与后浪之间的博 弈、和解和传承。

从目前观众的反馈来看,有粉丝表 示,陈坤、辛芷蕾很好地演出了销售强人 的感觉和气场。也有观众认为,原本期 望很大,但看了剧集有些失望,诸如大型 签约发布会挂彩、男主把女主扛起来关 在杂货间赢了项目等情节的设置,有点 悬浮和降智。

娱乐年度颁奖陆续有来

《觉醒年代》获封"年度国剧"

新快报讯 记者梁燕芬报道 2021 搜狐时尚盛典进取之夜近日落 幕,本次盛典共颁出19项时尚荣誉 和12项十年特别荣誉。其中, Angelababy 获得"十年闪耀人物"称号, 刘奕君和董洁摘得"年度国剧男明 星"和"年度国剧女明星",而闫妮获 封"十年品质人物"。值得一提的是, 在今年掀起收视狂潮的《觉醒年代》 获得"年度国剧"这一重磅荣誉;"年 度综艺节目"荣誉则被《披荆斩棘的 哥哥》收入囊中。

22日晚, Angelababy、张雨绮、赵 雅芝、闫妮、张晋、蔡少芬、刘敏涛、刘 奕君、海清、蒋勤勤、宋祖儿、INTO1 等艺人,与各行业百余位领军人物共 同揭晓了这份荣誉榜单。

Angelababy 获封"十年闪耀人 物",她表示,闪耀只是一个瞬间的名 词,而闪耀的背后一定要不停进取, 所以努力才是最重要的。张雨绮获 颁"十年突破人物",发表感言时她 说:"人生就像一场考试,有标准答 案,也有你想去创造和寻找的答案, 虽然结果不一定是理想的,但那种义 无反顾的精神是值得肯定的。"海清 获得"十年匠心人物", 闫妮则获得 "十年品质人物"。闫妮发表感言时 说:"十年,品质,人物,这三个词都很 有分量。艺术不能完美,但我们都在 追求完美的路上,我也会一直去追

至于"年度突破男明星",则由曹 磊获得。2021年,曹磊在《觉醒年代》



中饰演的鲁迅一下子让人们记住了 他。曹磊表示,希望今后带来更多生 动的角色。

而"年度国剧男明星"和"年度国 剧女明星"的获奖者分别是刘奕君和 董洁;谭晶、蒋勤勤则分别获得"十年 乐享音乐人"及"十年风华人物"两大

"小虎墩"大银幕首秀大年初一上映

新快报讯 记者聂青报道 动画 电影《小虎墩大英雄》日前正式定档 2022年2月1日大年初一上映,同时 发布的定档预告及海报上充满了欢 乐的新年氛围,小虎墩朝着梦想出 发,带着新年踏上新征途的劲头,将 为观众献上一部极具年味儿的国风 合家欢动画电影。

《小虎墩大英雄》讲述小虎墩追 逐心中镖师梦想的冒险故事。2018 年12月,虎头虎脑的小虎墩形象在 短视频平台登场,迅速受到大批孩子 和年轻观众的喜爱,获赞"这虎孩子 太萌了""这一天的欢乐都是小虎墩 给的"。如今,这个萌萌哒的虎孩子 全网粉丝超过1000万,视频播放量 突破100亿,更拥有漫画、手办及主 题乐园,成了备受瞩目的原创国民

在虎年即将到来之际,故事里的 小虎墩也迎来了自己的首个"本命



年",他的精彩故事将首次以电影的 方式呈现。

定档预告中,小虎墩初次接到押 镖任务,风风火火出发,一路上稀奇 古怪的遭遇制造出不少笑料,也让观 众体验到萌虎发威的无限欢乐。而 艰难险阻也丝毫没有动摇他忠义护 镖的信念,因为小虎墩盼望着完成任 务后父母能够归来,跟自己过个团圆

年。亲情与过年、梦想的有机融合, 无疑使影片更具备春节合家欢的气

据悉,元人动画团队之前制作的 短视频正是为了小虎墩的大银幕首 秀做准备,经过数次剧本打磨、多次 人物设计修改,创作者力求用高品质 的动画内容打造能温暖人心的中国 故事和令人难忘的中国角色。

《国乐大典4》开播

70位青春乐手 开启国潮新旅

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视 《国乐大典》第四季于周五晚开播,70位青 春乐手驰骋"国乐之城",开启国潮新旅。 本季节目迎来了全新的四位"国乐合伙人", 分别是国际音乐制作人萨顶顶、中国歌剧舞 剧院首席打击乐演奏家王佳男、世界音乐领 军乐团HAYA乐团以及赛博歌姬、音乐制 作人朱婧汐,他们将组建国潮乐团,以年轻 姿态与青春乐手并肩作战,打开世界音乐、 电子朋克、传统民族、流行新风"X"领域, 在创作中碰撞出更多"国潮"的可能性。

《国乐大典》以国乐讲述中国故事,传 承中国民族音乐文化,经过三季的潜心锻 造,已成为国风领域的现象级作品。第四 季全新打造了"国乐之城",舞美设计别具 匠心,通过参照中国传统"天圆地方"的概 念,打造东南西北四面城墙,融入古典艺术 与现代潮流元素,并结合高科技AR虚拟 技术,给予观众360度沉浸式视听体验。

作为《国乐大典》前三季的参与者和见 证人, 跨界音乐家吴彤本季依然以"国乐召 集人"身份加盟。此前,他遍访全国各地, 向各派国乐传承人下"战书",经过重重选 拔,挑选出了70位青春乐手。乐手当中, 有国乐世家的非遗传人,有顶尖学府的新 生后浪,有圈粉无数的网络达人,也有技艺 超群的民间高手。在"国乐之城",来自五 湖四海的青春乐手们将通过场景化的器乐 剧,讲述流传千年的文化故事;奏响扎年 琴、图瓦三弦、库布孜等珍稀乐器,揭开古 老乐器的前世今生。他们将在国乐之城 "大擂台"进行个人竞演、队内考核、成团对 抗、主题对决等层层比拼。走到最后的国 潮乐团,将登上《国乐大典》"国潮之夜"的 荣耀舞台。

